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Eupada Emimedov Ixnuarwv — Mubayopeio Bedpnua 1

Alayoviopa 1

Otuya 1o

i) No dwrvndoete 1o [TvBaydpelo Oesmdpnua.
ii) Na yphwyete Tovg TOTOVE TOV EUPASDY TOV TOPAKAT®O CYNUATOV:
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Atveton opBoymvio Kot 1cookerés tpiymvo ABT pe A =90° kot AT =6 cm. Na vro-

Aoyicerte:
i) v mhevpd BI'
ii) 1o euPadov, oe dm’, Tov TETPAYDVOL TOV EYEL MG TAEVLPE TNV VIOTEIVOVGO, TOV

Tpryovov ABIT.
S ot oaterat g ot O A
210 omlovoe oyfua eaivetor éva tpiyovo ABI pe
nepipetpo 60 cm.
i) No vroloyicete To UK TOV TAELPOV TOL TPL- w_s o
YOVOU.
ii) Noa eEetdoete av o Tpiywvo givor opboyavio.
iii) No vroAoyicete 10 euPaddV TOL TPIYDOVOL GE m’.
A a—10 T
N /
O&pa 4o
210 OimAavo oynuo EXOVHE ~ ~
I'E=6cm ka1t AE=12cm. B
Noa vroroyicete: I
. , 9 cm
i) 1o Tuua AE
ii) ToTuqua A A I A
iii) 70 guPadov Tov TeTpamiepov ABI'A E
iv) 1o euPaddv tov tprydyvov ATA. \_ = 20 em m )
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2 Ma®nuarika B* fovpyvaciov

Alayovioua 2

Otua 1o
210 omAovo oynua 1o tpiyovo ABIT elval 4 I
opBoyovio (A=90°) xoar AA LBI'. Na B
CUUTANPADGETE TO. KEVAL DOTE VO, TPOKD-
youv aAndeig 100N TECS.
BI[?=...+.... A
TA =....—.....
AB’=..—
AN +AB*=..... A r
N J
Otua 20
4 )
210 dmhavo oyfua vo Bpeite v mepipe- B
Tpo Kot T0 gUPadd tov tprymvov ABIT av
AB=9cm, AA=40cm wou AI'=12cm.
A T A
- J
O¢pa 30
Aivetan 1cookerés Tpiyovo KAM (KA = KM).
Av AM = 12 cm kot KA = KM = 10 cm, vo vmoloyicete:
1) 10 vyog tov Tpry@vov KAM
i) 7o guPaddv tov Tprycdvov KAM.
O¢pa 4o
! s D
210 oOmlavo oynua eaiveton éva tpiyovo ABT A
Kot T VYog Tov AA.
Av AB=4cm, AF:4\/§cm KouAA:2\/§cm:
1)  Navroloyicete to uikmn tov BA kot AT
i) Na efetdoete av to tpiyovo ABIT givon
opBoydmvio.
i) Na vroloyicete t0 guPadd tOov TPIYOHVOVL B A r
ABT". \ J
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Eupada Emimedwv Ixnuareyv — Mubayopsio Bsodpnua 3

Alayoviopa 3

Otua 1o

1)  Na dwutvrnooete 10 avtiotpoeo Tov [Mubayopeiov Oempnparog.

i) Na omodeifete 611 10 TpiyOvo ABIT pe mievpéc BI'=1,2 cm, AI'=1,6 cm kot

AB=2cm egivar opfoydvio kat va Bpeite Tnv Kopvemn g oping yoviag.

Otua 20
Noa Bpeite to epPadd evdg opboywviov ce dm?, av N mepipeTpdg Tov givor 42 cm Kot T0

unKkog tov gtvon 12 cm.

O¢ua 30
Atveton opBoymvio tpiyovo ABTT (K =90°) 1éto10, ®ote AB=3dm ko Al'=4dm.

i)  Na vroloyicete T0 gufado tov Tprydvov ABT.

1)  Na Bpeite To pAKN TOV VYOV TOV.

Otua 4o
210 aimhavd oyfua gaivetan Eva tpanélio /7 I
ABTA (AB//AT) tétot0, Gote A .
2:3:90", AB=6cm,
I'A=9cm xan AA=4cm.
i)  Na @épete 0 Yyoc tov Tpameliov
and v Kopven B. A r
i) Na vroloyicete 10 guPadd Kot TV \_ Y,

nepipetpo tov Tpomneliov ABT'A.
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